





# ખેડા જીલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા દરેક તાલુકામાં કોવિડ-ટી નો કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો

નડિયાદ, કુદકેને ભૂસકે વધી રહેલ વસ્તીને નિયંત્રણમાં લેવા આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા રાષ્ટ્રીય કુટુંબ કલ્યાણ કાર્યક્રમ ચલાવવામાં આવે છે. ચાલુ વર્ષે પણ જીલ્લાનાં દરેક તાલુકામાં એસબીસીસી (સોશયલ બિહેવીયરલ ચેન્જ કમ્યુનિકેશન) ટીમ દ્વારા કુટુંબનિયંત્રણની બીનકાયમી પદ્ધતિ એટલે કે કોવિડ-ટી નો કેમ્પ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે યોજવામાં આવ્યો છે. જેમાં કુલ ૧૨૨ લાભાર્થીઓએ કોવિડ-ટી મૂકાવીને આ પદ્ધતિનો લાભ લીધો હતો. આ તમામ લાભાર્થીઓની ગુજરાત સરકારના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા બનાવવામાં આવેલ ટેકો પોર્ટલ પર નોંધણી કરવામાં આવેલ છે.



અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે બે બાળકો વચ્ચે ગાળો રાખવા માટે કોવિડ-ટી એક ઉત્તમ સાધન છે. જે વિના મૂલ્યે ચોકકસ શરતોનું પાલન કરતા લક્ષિત દંપતીને મૂકી આપવામાં આવે છે. સ્ત્રી ઈચ્છે ત્યાં સુધી (એક દીવસથી ૧૦ વર્ષ સુધી) કોવિડ-ટી રાખી શકે છે.

સામાન્ય રીતે કોવિડ-ટી માસિક પછીના પાંચમાં દીવસે મૂકાવવી હિતાવહ છે. બે બાળક બાદ પણ જો દંપતી કોઈ કારણસર કાયમી પદ્ધતિ નજીકના સમયમાં અપનાવવા ન માંગતા હોય તો ચોકકસ સમયગાળા સુધી સર્ગભાવસ્થાને રોકવા માટે કોવિડ-ટી મૂકાવી શકે છે. બાદમાં કોવિડ-ટી દૂર કરાવ્યા બાદ કાયમી પદ્ધતિ અપનાવીને ખુશહાલ પરીવારનો આનંદ માણી શકાય છે. આપનાર મહિલાઓમાં પણ આજ રીતે તાલુકાવાઈઝ અલગ-અલગ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેમ્પ વધુ આયોજન પૂર્વકના કેમ્પ કરવામાં આવશે એમ મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારીની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

## મામલતદાર કચેરી ઠાસરા ખાતે ફુલ-પ આધારકીટની ફાળવણી થઈ

નડિયાદ, મામલતદાર કચેરી, ઠાસરા ખાતે નાગરિકોની વ્યવસ્થામાં વધારો કરવા જીલ્લા કક્ષાએ થી કુલ ૦૫ આધારકીટની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. વધુ ગામના નાગરિકોને આ સુવિધાનો લાભ મળે તે હેતુથી જીલ્લાકક્ષાએ થી મળેલ કુલ ૫ કીટ પૈકી બે કીટ મામલતદાર કચેરી, ઠાસરા ખાતે, એક કીટ મામલતદાર કચેરી, ગળતેશ્વર ખાતે કીટમાં ટેકનિકલ કારણસર બંધ થતાં મામલતદાર કચેરી

ગળતેશ્વર ખાતે તથા અન્ય ૨ કીટ કાકોર નગરપાલિકા ખાતે રાખવામાં આવી છે. ઉપરાંત આ કીટો દ્વારા નિયમ અનુસાર FIFO પદ્ધતિ મુજબ અરજદારોને આધારકાર્ડ બાંચોમટ્ટીક અપડેશન કરવામાં આવે છે. જે અન્યથે તા.૧૫/૦૫/૨૦૨૪ થી તા.૨૨/૦૫/૨૦૨૪ સુધી કુલ ૬૮૭ આધાર અપડેશનની કામગીરી કરવામાં આવી છે. એમ મામલતદાર ઠાસરા દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

## લુણાવાડાના સોનેલા ગામે ચિરાગ બોરવેલને ત્યાં શંકાસ્પદ ૩૦૦ લીટર ડીઝલનો જથ્થો ઝડપાયો

મલેકપુર, રાજકોટની ઘટના બાદ મહિસાગર જીલ્લામાં ફાયર સેફ્ટી લઈ ચેકીંગ ચાલી રહ્યું છે. ત્યારે મહિસાગર જીલ્લામાં પોલીસને બાતમી મળતા લુણાવાડા Dysp સહિતના પોલીસ કાફલાએ રેડ કરી અને શંકાસ્પદ ડીઝલનો જથ્થો ઝડપી કરી કાર્યવાહી કરી હતી. જીલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા થી એક કિમિ નજીક સોનેલા ગામ પાસે ખાનગી જગ્યાએ ૨૦,૦૦૦ લીટરની કેપીસીટી વાળા ટાંકામાં અંદાજીત ૩૦૦ લીટર જેટલો શંકાસ્પદ ડીઝલનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. બાંચો ડીઝલ કે એલ.ડી ડીઝલ રાખવા માટે લુણાવાડા મામલતદાર કચેરીથી કોઈપણ

પ્રકારની પરવાનગી લેવામાં ન આવી હોવાનું સામે આવતા તેમજ સરકાર દ્વારા બેન્ડ કરેલ શંકાસ્પદ બાંચો ડીઝલ જણાઈ આવતા તેમજ ફાયર NOC પણ ન હોવાના કારણે ગોડાઉનમાં આવેલ ટાંકી સીલ કરવામાં આવી છે તેમજ તેમનો એક પેટ્રોલ પંપ વિરણીયા ચોકડી પાસે ચાલે છે તેમ છતાં તેઓને આ ગોડાઉનમાં અન્ય ૨૦૦૦૦ લિટરની ટાંકી બનાવી કેમ શંકાસ્પદ ડીઝલ રાખવામાં આવે જેવા સવાલો ઉભા થતા વિરણીયા ખાતે આવેલ ચિરાગ પેટ્રોલીયમના પેટ્રોલ-ડીઝલ તેમજ ગોડાઉન પર પકડાયેલ શંકાસ્પદ ડીઝલના નમૂના FSLમાં મોકલી કાચેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

## ગોધરા પ્રાંત કચેરી ખાતે જમીન રસ્તાની મુદ્દતમાં આવેલ આરોપીઓએ ફરિયાદ અને અન્યોને માર મારી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા પ્રાંત કચેરીમાં કાંસુડી રેલ્વે સ્ટેશન પાસે રહેતા ફરિયાદી અન્ય લોકો સાથે જમીનમાં રસ્તા બાબતે મુદ્દત ભરવા માટે આવ્યા હતા. ત્યારે આરોપીઓને ગાળો આપતી હોય ગાળો આપવાની ના પાડતા આરોપીઓ ઉશ્કેરાઈ જઈ ઝપાઝપી કરી ગળાના દોરો તુટી

ગયેલ તેમજ બે-ત્રણ થપ્પડ મારી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી ગુનો કચાંની ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગોધરા તાલુકાના કાંસુડી રેલ્વે સ્ટેશન પાસે રહેતા મંજુલાબેન રૂમાલભાઈ વજાભાઈ પટેલ અને અન્ય લોકો ગોધરા પ્રાંત કચેરી ખાતે જમીનમાં રસ્તા બાબતની

મુદ્દત ભરવા માટે આવેલ હતા ત્યારે આરોપીઓ ગણપતભાઈ વજાભાઈ પટેલ, લક્ષ્મણભાઈ ગણપતભાઈ પટેલ, સુરેશભાઈ ગણપતભાઈ પટેલ, પણ આવેલ હતા ત્યારે આરોપીઓએ મંજુલાબેન પટેલ, રવિન્દ્રકુમાર તથા અક્ષયકુમારને ગાળો આપતા હોય ગાળો આપવાની ના પાડતા આરોપીઓ ઉશ્કેરાઈ

ગયા હતા અને બે-ત્રણ થપ્પડ મારી દીધેલ હતી અને ઝપાઝપી કરતા મંજુલાબેનના ગળામાં પહેરેલ સોનાનો દોરો તુટી ગયેલ અને અક્ષય અને રવિન્દ્રભાઈને ગડદાપાટુનો માર મારી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપતા આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

## હાલોલ વિટ્ઠલ ફળિયામાં હનુમાન મંદિર પાસે જુગાર રમતા ૩ જુગારીયા ૨૧ હજારના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપાયા

હાલોલ, હાલોલ વિટ્ઠલ ફળિયામાં હનુમાન મંદિર પાસે લારીઓ ઉપર કેટલાક ઈસમો પાના પત્તાનો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈફ કરી હતી. રેઈફ દરમિયાન ત્રણ ઈસમો ઝડપાઈ જવા પામ્યા હતા. પકડાયેલ ઈસમોની અટકાચત અને દાવ ઉપર મુકેલ રોકડ મોબાઈલ ફોન મળી રૂ.૨૧,૨૯૦/-નો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો હતો. રેઈફ દરમિયાન ધુવ કનુભાઈ પરમાર, અલ્પેશ ભયલાલ પટેલ, મધુર વિલાભાઈ ગઢવી નાસી જતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધાવવા પામ્યો છે.

રેઈફ કરી હતી. રેઈફ દરમિયાન મિલેશભાઈ મણીલાલ સાધુ, સંજય કુમાર રચજીભાઈ પરમાર, જયદિપભાઈ વિજયભાઈ પરમાર ને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ઝડપાયેલ ઈસમોની અંગઝડતી અને દાવ ઉપર મુકેલ રૂ.૨૧૨૯૦/- તથા ૩ મોબાઈલ ફોન મળી રૂ.૨૧,૨૯૦/-નો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો હતો. રેઈફ દરમિયાન ધુવ કનુભાઈ પરમાર, અલ્પેશ ભયલાલ પટેલ, મધુર વિલાભાઈ ગઢવી નાસી જતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધાવવા પામ્યો છે.

## ફતેપુરાના ચીખલી ગામમાં ભુગર્ભ સંપમાંથી હજારો લીટર પાણીનો વેડફાટ

ફતેપુરા, ઠાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકામાં આવેલા ચીખલી ગામમાં ભુગર્ભ સંપમાંથી હજારો લીટર પાણીનો વેડફાટ થઈ રહ્યો છે. જયારે સંપમાંથી વહેતુ પાણી ખેતરોમાં વહી રહ્યું છે. તંત્ર દ્વારા વહેલી તકે પાણીનો વેડફાટ અટકાવવાની કામગીરી કરવામાં આવે તે જરૂરી છે.

ફતેપુરા તાલુકાના કેટલાક ગામડાઓમાં ભર ઉનાળામાં પીવાના પાણી માટે લોકો મુશ્કેલી પડે છે. અંગદઝાડતી ગરમીમાં કિલોમીટર સુધી પાણી મેળવવા મહિલાઓ

## “જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ” શરૂ કરવા સરકારી તથા ખાનગી કોલેજો કે સંસ્થાઓ ૧૫ જુન સુધી ઓનલાઈન અરજી કરવી

મહિસાગર, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત, ગાંધીનગર દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં દરેક જીલ્લામાં “જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ” શરૂ કરવામાં આવનાર છે. જે અંતર્ગત પ્રથમ તબક્કામાં જ ઝોનમાં જ જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ (DLSC) શરૂ કરવા માટે રસ ધરાવતી સંસ્થાઓ જેવી કે, સરકારી તથા ખાનગી કોલેજો કે સંસ્થાઓ પાસેથી તા. ૧૫/૦૬/૨૦૨૪ સુધી ઓનલાઈન અરજીઓ

મંગાવવામાં આવે છે. જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ “અંગેની ઓનલાઈન સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતના સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતના વેબસાઈટ પરથી કરી શકાશે. જે ચારે “જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ પસંદગી માટેના ધારા-ધોરણો રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગના હયાત મુજબ (ક) UGC માન્ય યુનિવર્સિટી અથવા UGC માન્ય યુનિવર્સિટી સાથે સંલગ્ન કોલેજ. (ખ) રમતના મેદાનો

માટે ઓછામાં ઓછી ૫ એકર જમીનની ઉપલબ્ધિ જેમાં યુનિવર્સિટી/કોલેજમાં ઉપલબ્ધ મેદાન અને ઈન્ડોર રમતના માળખાકીય સુવિધાઓનો પણ સમાવેશ થશે. સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતના જીલ્લા રમત સંકુલ નજીકની કોલેજ હોય તો તેને છુટ છાટ આપી શકાશે. તેમજ ડી.એલ.એસ.એસ. શાળાની નજીકની કોલેજ/યુનિવર્સિટીને અગ્રતા આપવામાં આવશે.(ગ) ઓછામાં ઓછી ૨૦૦

વિદ્યાર્થીઓ/વિદ્યાર્થીનીઓ માટે હોસ્ટેલ સુવિધા.(ઘ) પ્રાથમિક ખેલ સુવિધા અને વિકસિત મેદાન ઉપલબ્ધ હોય તે પ્રથમ પસંદગીને પાત્ર રહેશે જેથી “જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ” અંગેની ઠરાવ sportsauthority.gujarat.gov.in ની વેબસાઈટ પરથી મેળવી “જીલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ કોલેજ” માટે ઓનલાઈન અરજી કરવામહિસાગર જીલ્લા રમત ગમત વિકાસ અધિકારીની અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

## સંતરામપુરના પાંચમુવામાં દિપડાએ બકરાનું મારણ કરતા રહિશોમાં ભય

સંતરામપુર, મહિસાગર જિલ્લામાં ફરી એકવાર દિપડાના હુમલાની ઘટના સામે આવી છે. સંતરામપુર તાલુકાના પાંચમુવા ગામે મકાન પાસે બાંધેલ બકરા પર દિપડાએ હુમલો કર્યો હતો. જેમાં પાંચ બકરાઓનું મારણ થયું છે. જયારે એક બકરાને દિપડાએ ઈજાઓ પહોંચાડી છે. આ અંગે વનવિભાગે તપાસ હાથ ધરી છે. સંતરામપુર તાલુકામાં દિપડાના હુમલાની વધુ એક ઘટના સામે આવી છે. જેમાં પાંચમુવા ગામે મકાન પાસે બકરા બાંધેલ હતા તે દરમિયાન દિપડો આવી ચઢ્યો હતો. અને હુમલો કર્યો હતો.

જેમાં પાંચ બકરાઓનું મારણ થયું છે. જયારે એક બકરાને ઈજાઓ પહોંચી છે. સમગ્ર બનાવ બનતા વનવિભાગ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. ઉદ્દેશનિય છે કે, અગાઉ પણ સંતરામપુર તાલુકાના ચિતવા ગામે મહિલા પર દિપડા દ્વારા હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં મહિલાને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. જોકે સદ્દનસીબે મહિલાના પતિ આવી જતા દિપડાને ભગાડી મુકવામાં આવ્યો હતો. અને મહિલાનો આબાદ બચાવ થયો હતો. ત્યારે ફરી એકવાર દિપડાના આ હુમલાથી ભય ફેલાયો છે.

## વિરપુરના ભરોડી ગામ પાસે જંગલમાં રાતના સમયે આગ લાગતા વનવિભાગે આગ પર કાબુ મેળવ્યો

વિરપુર, મહિસાગર જિલ્લામાં ફરી એકવાર જંગલ વિસ્તારમાં આગ લાગવાની ઘટના બની છે. વિરપુર તાલુકાના ભરોડી ગામના વિસ્તારમાં આવેલા જંગલમાં અગ્ન્ય કારણોસર આગ ભભુકી ઉઠી હતી. આગ એટલી વિકરાળ હતી કે આગના ગોટે ગોટા દુર સુધી જોવા મળતા હતા.

વિરપુર તાલુકાના ભરોડી બારોડાના હદમાં આવેલા જંગલ વિસ્તારમાં રાત્રિના સમયે આગની ઘટના બની હતી. આગ એટલી હદે વિકરાળ હતી કે, ૭ કિ.મી.દુર સુધી પણ આગ જોઈ શકાતી હતી. વનવિભાગના કર્મીઓને આ બાબતની જાણ થતાં તાત્કાલિક આગ બુઝાવવાના સાધનો લઈ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. આ વધુ વિસ્તારમાં પ્રસરી હતી. જેથી આગ બુઝાવવાની મુશ્કેલી પડી હતી. ભારે જહેમત બાદ વનવિભાગે આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. મહિસાગર જિલ્લા અવાર નવાર જંગલ વિસ્તારમાં આગ લાગતી હોય છે. અગાઉ પણ ખાનપુર તાલુકાના જંગલ વિસ્તાર અને સંતરામપુર તાલુકાના જંગલ વિસ્તારમાં આગ લાગી હતી. જેને વનવિભાગે કાબુ મેળવતા સ્થાનિકોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો.

## પુણે અકસ્માત સમયે ૧૭ વર્ષનો સગીર છોકરો દારૂના નશામાં હતો, ગાડીની સ્પીડ ૨૦૦ની હતી

પુણે, મહારાષ્ટ્રમાં, એક શ્રીમંત વ્યક્તિએ તેની લકઝરી પોર્શ કાર (પુણે પોર્શ કાર અકસ્માત) વડે બે આઈટી એન્જિનિયરોને કચડીને મારી નાખ્યા. અકસ્માત સમયે, ૧૭ વર્ષનો સગીર છોકરો દારૂના નશામાં હતો. બેભાન અવસ્થામાં તે પુણેના રસ્તાઓ પર પોતાની લકઝરી કાર ચલાવી રહ્યો હતો, જે મધ્યપ્રદેશના રહેવાસી અનીશ અને અશ્વિની સાથે મળ્યો. પુણેના એક અમીર બિલ્ડરનો પુત્ર તે સમયે પબમાં પાર્ટી કરીને પરત ફરી રહ્યો હતો. કારમાં તેના મિત્રો પણ હાજર હતા. પોલીસ સૂત્રોએ

એનડીટીવીને જણાવ્યું કે છોકરાના મિત્રોએ દાવો કર્યો છે કે જ્યારે તેણે તેની રૂ. ૨.૫ કરોડની પોર્શ કારમાં બે લોકોની હત્યા કરી ત્યારે તે દારૂના નશામાં હતો. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ પોલીસને જણાવ્યું હતું કે ૨૪ વર્ષીય અનીશ અવધિયા અને અશ્વિની કોષ્ટાને મારનાર કાર ૨૦૦ કિમી પ્રતિ કલાકની ઝડપે દોડી રહી હતી ત્યારે તેણે બંનેની બાઈકને કચડી નાખી હતી. ટક્કર એટલી ભયાનક હતી કે અશ્વિની અને અનીશ હવામાં ઉછળીને નીચે પડી ગયા અને મૃત્યુ પામ્યા. જ્યારે ગુસ્સે ભરાયેલા ટોળાએ છોકરાને પકડ્યો

ત્યારે તે નશામાં ધૂત જણાતો હતો. ટોળાએ તેને પણ માર માર્યો હતો. હવે છોકરાના મિત્રોનું કહેવું છે કે તે દારૂના નશામાં ગાડી ચલાવતો હતો. એક સીસીટીવી ફૂટેજ પણ સામે આવી હતી. મહારાષ્ટ્રમાં દારૂ પીવાની કાયદેસર ઉંમર ઓછામાં ઓછી ૨૫ વર્ષ છે, જ્યારે સગીર માત્ર ૧૭ વર્ષનો છે.

લોકોમાં આલ્કોહોલના સ્તર વિશે ઘણા પ્રશ્નો પૂછવામાં આવ્યા છે. ખાસ કરીને તેમની ધરપકડ કરનારા પોલીસકર્મીઓએ પ્રોટોકોલ તોડ્યો હોવાના ઘટસ્ફોટ પછી, બેને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે. આ પોલીસકર્મીઓ પર છોકરાને તાત્કાલિક બ્લડ ટેસ્ટ માટે ન લેવાનો પણ આરોપ છે. તપાસમાં એ પણ સામે આવ્યું છે કે અકસ્માતના કલાકો પછી જ્યારે છોકરાને બ્લડ ટેસ્ટ માટે લઈ જવામાં આવ્યો હતો, ત્યારે સસ્પેન્ડ હોસ્પિટલના બે ડોક્ટર અને વોર્ડ બોયએ સગીર આરોપીને પાણી

પીવડાવ્યું હતું, જેનાથી આલ્કોહોલનું પ્રમાણ ઓછું થઈ શક્યું હતું. સેમ્પલની ઉંચાઈની માટે આની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. સૂત્રોએ એનડીટીવીને જણાવ્યું હતું કે સગીરનું લોહીનું સેમ્પલ તેની માતા સહિત અન્ય એક વ્યક્તિના લોહીના નમૂના સાથે બદલાઈ ગયું હતું. આ કેસમાં ડૉ.અજય તાવડે, ડૉ. હરિ હરનોર અને વોર્ડ બોય બુધવાર સુધી પોલીસ કસ્ટડીમાં રહેશે. વોર્ડ બોય પર આરોપ છે કે તેણે આરોપીના પરિવાર પાસેથી ૩ લાખ રૂપિયા લીધા અને સેમ્પલ બદલવા માટે ડોક્ટરોને આપ્યા. હરનોર હોસ્પિટલના સીએમઓ ડૉ. ડી.

તાવડે તેના ફોરેન્સિક વિભાગના વડા છે. પોલીસનું માનવું છે કે ડૉ. તાવડે અને છોકરાના પિતાએ લાંચ અંગે ચર્ચા કરવા માટે ૧૪ વખત ફોન પર વાત કરી હતી. તમને જણાવી દઈએ કે પોર્શ સાથે અકસ્માત બાદ છોકરાની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી પરંતુ માત્ર ૧૫ કલાકમાં જ તેને ૩૦૦ શબ્દોનો નિબંધ લખવા સહિત અન્ય શરતો પર જામીન પર મુક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. જે બાદ લોકોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો હતો. જોકે બાદમાં જુવેનાઈલ કોર્ટ તેના આદેશમાં સુધારો કરીને તેને બુધવાર સુધી રિમાન્ડ હોમમાં મોકલી આપ્યો હતો.

ધન: આજનો દિવસ તમારા માટે દરેક બાબતમાં સાવચેત રહેવાનો છે. સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે વિશેષ કાળજી રાખો નહીં તો હવામાન તમને પરેશાન કરી શકે છે. ખાવામાં બેદરકાર ના બનો. વેપારની દ્રષ્ટિએ દિવસ સુખદ રહેશે. મકર: આજનો દિવસ ખૂબ જ વ્યસ્ત રહેશે, પરંતુ તમે આધ્યાત્મિક બાબતો અને અભ્યાસ માટે થોડો સમય આપી શકશો. કાર્યક્ષેત્રમાં વરિષ્ઠ અધિકારીઓ તમારા કામમાં અવરોધ લાવવાનો પ્રયત્ન કરશે, પરંતુ તેમના પ્રયત્નો નિષ્ફળ જશે. રાતનો સમય શુભ કાર્યોમાં પસાર થશે. કુંભ: આજનો દિવસ તમારા માટે થોડો સંયમ અને પોતાના પર નિયંત્રણ રાખવાનો દિવસ હોઈ શકે છે. તમારા વ્યવહારમાં સંયમ અને સાવધાની રાખો. તમારી આસપાસના લોકો સાથે સંઘર્ષ ના થાય તેનું ધ્યાન રાખો. મીન: આજનો દિવસ તમારા માટે લાભદાયી છે. કાર્ય-વર્તન સંબંધિત તમામ વિવાદો આજે ઉકેલી શકાય છે. નવા પ્રોજેક્ટમાં તમને સફળતા મળશે અને અટકેલા કામ ફરી શરૂ થઈ શકે છે.

## આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ લાભદાયી રહેશે. વેપારમાં જોખમ લેવાનું પરિણામ આજે લાભદાયી રહેશે. ધીરજ અને તમારા નરમ વર્તનથી સમસ્યાઓ સુધારી શકાય છે. વૃષભ: આજના ગ્રહોની સ્થિતિ તમારા માટે અનુકૂળ છે અને તમને સંપૂર્ણ લાભ થવાની અપેક્ષા છે. લાંબા સમયથી અટકેલી ડીલને સોંજ સુધીમાં અંતિમ સ્વરૂપ આપી શકાય છે. તમને ક્યાંકથી વિશેષ સન્માન મળી શકે છે. મિથુન: આજનો દિવસ તમારા માટે સામાન્ય દિવસ છે અને તમે સરળતાથી રૂટિન પૂર્ણ કરવાનું ચાલુ રાખશો. સામાન્ય રીતે કરવામાં આવેલા કોઈપણ કાર્યમાં તમને સફળતા મળશે. આજે રોજિંદા ઘરનાં કામો પતાવવાની સુવર્ણ તક છે. કર્ક: આજનો દિવસ તમારા માટે કંઈક નવું લાવવાનો છે. તમારું ધ્યાન નવી યોજનાઓ પર રહેશે. તમે કોઈ દેવ સ્થાનની મુલાકાતે જવાનું મન બનાવી શકો છો. કાયદાકીય વિવાદમાં તમને સફળતા મળશે. સિંહ: આજનો દિવસ સાવચેત અને સાવધાન રહેવાનો છે. વેપારની બાબતમાં તમે થોડું જોખમ લઈ શકો છો, સફળતાની અપેક્ષા છે. રોજિંદા કામ ઉપરાંત, તમે કેટલાક નવા કામમાં હાથ અજમાવી શકો છો. મહેનતનું ફળ મધુર રહેશે. કન્યા: આજનો દિવસ ખૂબ જ રચનાત્મક છે અને આજે તમને કંઈક નવું કરવાની તક પણ મળશે. તમને કોઈ પણ સર્જનાત્મક અને કલા સંબંધિત કાર્ય પૂર્ણ કરવાનું મન થશે. આજે તમને તે કામ કરવા મળશે જે તમને સૌથી વધુ ગમે છે. તુલા: આજનો દિવસ તમારા માટે ખૂબ જ સારો છે. દિવસભર લાભની તકો રહેશે. તેથી સક્રિય બનો અને સારી તકોનો લાભ લો. પરિવારમાં શાંતિ અને સ્થિરતાનો આનંદ માણો. વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ ખૂબ જ સકારાત્મક રહી શકે છે. તમે જે પણ કામ સમર્પણ સાથે કરશો, આજે તમને તેમાં પૂર્ણ સફળતા મળશે અને અધૂરા કામનું સમાધાન થશે. મહત્વપૂર્ણ ચર્ચાઓ થશે અને તમને તેમાંથી લાભ થશે. ધન: આજનો દિવસ તમારા માટે દરેક બાબતમાં સાવચેત રહેવાનો છે. સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે વિશેષ કાળજી રાખો નહીં તો હવામાન તમને પરેશાન કરી શકે છે. ખાવામાં બેદરકાર ના બનો. વેપારની દ્રષ્ટિએ દિવસ સુખદ રહેશે. મકર: આજનો દિવસ ખૂબ જ વ્યસ્ત રહેશે, પરંતુ તમે આધ્યાત્મિક બાબતો અને અભ્યાસ માટે થોડો સમય આપી શકશો. કાર્યક્ષેત્રમાં વરિષ્ઠ અધિકારીઓ તમારા કામમાં અવરોધ લાવવાનો પ્રયત્ન કરશે, પરંતુ તેમના પ્રયત્નો નિષ્ફળ જશે. રાતનો સમય શુભ કાર્યોમાં પસાર થશે. કુંભ: આજનો દિવસ તમારા માટે થોડો સંયમ અને પોતાના પર નિયંત્રણ રાખવાનો દિવસ હોઈ શકે છે. તમારા વ્યવહારમાં સંયમ અને સાવધાની રાખો. તમારી આસપાસના લોકો સાથે સંઘર્ષ ના થાય તેનું ધ્યાન રાખો. મીન: આજનો દિવસ તમારા માટે લાભદાયી છે. કાર્ય-વર્તન સંબંધિત તમામ વિવાદો આજે ઉકેલી શકાય છે. નવા પ્રોજેક્ટમાં તમને સફળતા મળશે અને અટકેલા કામ ફરી શરૂ થઈ શકે છે.







પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી દ્વારા સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનમાં ગેરરીતિ આચરનાર ૧૮ દુકાનોના પરવાના કાયમી રદ કરાય

જ્યારે ૭ સસ્તા અનાજની દુકાનના પરવાના ૯૦ દિવસ માટે રદ કરાયા.

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી સસ્તા અનાજની દુકાનમાં આકસ્મિક ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ચેકીંગ દરમિયાન અનેક ગેરરીતિઓ સામે આવી હતી. ગેરરીતિ આપનાર પરવાનેદાર સંચાલકો સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં જીલ્લાના વિવિધ તાલુકાની ૧૮ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોના પરવાના કાયમી રદ કરવામાં આવ્યા. જ્યારે જીલ્લાની ૭ સરકારી સસ્તા અનાજની

દુકાનનો પરવાનો ૯૦ દિવસ માટે મોકુફ કરવામાં આવતાં સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનમાં ગરીબો અનાજમાં ગેરરીતિ આચરતા સંચાલકોમાં ફફડાટ જોવા મળ્યો છે. પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી એચ.ટી.મકવાલા અને તેમની ટીમ દ્વારા જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓના ગામોમાં આવેલ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનો થતી ગેરરીતિની ફરિયાદોને લઈને પુરવઠા અધિકારી અને તેમની ટીમ દ્વારા વિવિધ

તાલુકાઓમાં સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં ચેકીંગ કરવામાં આવતાં મોટાપ્રમાણમાં ગેરરીતિ સામે આવી હતી. ગેરરીતિ સામે આવતાં આવા પરવાનેદાર સંચાલકો વિરૂદ્ધ કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી દ્વારા જીલ્લાની ૧૮ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોના પરવાનો કાયમી રદ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં મોરવા(હ) તાલુકાના ખરવા, બિલવાણીયા, ઘોઘંબા તાલુકાના રાણીપુરા, વાવ(કાલા), ગોધરા-

શહેરાના તીરગરવાસ, શહેરા તાલુકાની - શેખપુર, મીઠાલી, દલવાડા, ગમન બારીયાના મુવાડા, બામરોલી, ગોધરા તાલુકા- સામલી, ઘોળી, ચંચેલાવ, તરવડી, નસીરપુર, કાલોલ તાલુકા-વ્યાસવાડા, કાનોડ, હાલોલ મળી ૧૮ દુકાનોના પરવાના કાયમી રદ કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે પંચમહાલ જીલ્લાના શહેરા તાલુકાના સાદરા, ડોકવા, ખરોલી- ખરેડીયા, ગોધરા ગ્રામ્ય- સાંપા, મોરકુંગરા, મોરવા(હ) નાટાપુર સરકારી સસ્તા

Table with 4 columns: ક્રમ, તાલુકો, નામ, સંચાલકનું નામ, પરવાનો નંબર, દર. It lists 18 government ration shops with their respective details.

અનાજની દુકાનના સંચાલકોના પરવાના ૯૦ દિવસ માટે રદ કરવામાં આવ્યા છે. શહેરા તાલુકાના નશીરપુર ગામે સસ્તા અનાજની દુકાનમાં પુરવઠા અધિકારીના ચેકીંગમાં સંચાલક દ્વારા અનાજનો જથ્થો લગ્ન

Table with 4 columns: ક્રમ, નામ, સંચાલકનું નામ, પરવાનો નંબર, દર. It lists 5 private ration shops.

પંચમહાલ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને ટીમ દ્વારા જીલ્લામાં સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોમાં ચેકીંગ દરમિયાન ગેરરીતિ સામે આવતાં કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં ૧૮ સરકારી સસ્તા અનાજની દુકાનોના પરવાના કાયમી રદ કરવામાં આવ્યા છે અને ૨૯,૪૪,૫૪૩/- રૂપિયાનો દંડ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે ૯૦ દિવસ માટે પરવાનો રદ કરવામાં આવ્યો છે. તેવા સંચાલકોને ૩૧.૩૬,૭૮,૪૩૨/- રૂપિયા મળી કુલ ૩૯,૭૮,૪૩૨/- રૂપિયાનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં "વિશ્વ તમાકુ નિષેધ દિવસ"ની ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, દરવર્ષે ૩૧ મે ના રોજ વિશ્વ તમાકુ નિષેધ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. પંચમહાલ જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો.મહેશ ચૌધરીના માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં સમાજ વ્યસન નાબૂદી / મુક્તિ માટે સંકલ્પ કરે તેવા આશય હેઠળ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા વ્યક્તિ એકવાર વ્યસનની ખરાબ લતનો ભોગ બન્યા બાદ પરિવાર સમાજ અને કાર્યસ્થળથી તિરસ્કૃત થાય છે તથા માનસિક, શારીરિક, સામાજિક અને આર્થિક રીતે પણ નુકસાન થતું હોય તેવી થકી



જાગૃતિ લાવવા પ્રયાસ કરાયો હતો. પંચમહાલ જીલ્લાના તમામ આરોગ્ય સંસ્થાઓ ઉપર આજરોજ વિશ્વ તમાકુ નિષેધ દિન નિમિત્તે આરોગ્ય કર્મચારીઓ દ્વારા વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે, તમાકુ નિષેધ દિન અંતર્ગત પ્રતિજ્ઞા લેવાડાવી, અલગ અલગ જગ્યાએ પોસ્ટર પ્રદર્શન તેમજ લોકોની

પ્રતિજ્ઞા લેવાડાવી હતી. વર્ષ ૧૯૮૭ના વિશ્વમાં તમાકુ નિષેધ દિનની ઉજવણીની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. વિશ્વમાં ન્યૂઝીલેન્ડ તમાકુ પર પ્રતિબંધ મૂકનારો પ્રથમ દેશ છે જ્યારે ભારતમાં હિમાચલ પ્રદેશ તમાકુ પર પ્રતિબંધ મૂકનાર પ્રથમ રાજ્ય છે. તમાકુમાં રહેલું નિકોટીન નામનું દ્રવ્ય માનવ શરીર માટે અત્યંત હાનિકારક અને ઝેર સમાન છે. જો કોઈ વ્યક્તિ કોઈપણ પ્રકારનું વ્યસનથી મુક્ત થવા માંગતો હોય તો નેશનલ ટોબેકો ક્વીટ લાઇન સર્વિસના ટોલ ફ્રી નંબર ૧૮૦૦૧૧૨૩૫૬ પર સંપર્ક કરી સલાહ મેળવી શકે છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં ફાયર સેફ્ટીના નિયમોની કડક અમલવારી માટે જીલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં બેઠક યોજાઈ



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં ફાયર સેફ્ટીના નિયમોની કડક અમલવારી માટે જીલ્લા કલેક્ટર આશિષ કુમારની અધ્યક્ષતામાં કલેક્ટર કચેરી સભાખંડ, ગોધરા ખાતે જીલ્લાના સંબંધિત અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં જીલ્લા કલેક્ટરએ મોલ, માર્કેટ, બહુમાળી કોમર્શિયલ કે રેસિડેન્સિયલ બિલ્ડીંગ, કોચિંગ ક્લસ, હોસ્પિટલ, શાળા/કોલેજ, પ્લે હાઉસ, સિનેમા વગેરેમાં ફાયર એન.ઓ.સી, ફાયર પ્રોવિઝન તેમજ બી.યુ પરમિશન અને એમ્યુ

- સિનેમા હોલ, બહુમાળી કોમર્શિયલ, મોલ, કોચિંગ ક્લસ, હોસ્પિટલ વગેરેમાં ફાયર એન.ઓ.સી, બી.યુ પરમિશન વગેરે નીતિ નિયમોનું કડક હાથે પાલન કરવા સૂચના.
- જીલ્લામાં અલગ અલગ ટીમો થકી તમામ જગ્યાઓ પર તપાસ હાથ ધરીને રિપોર્ટ કરવા જીલ્લા કલેક્ટરની સૂચના.
- નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ વિવિધ સ્થળોને સિલ કરવા, પેનલ્ટી અને ફરિયાદ દાખલ કરવા અધ્યક્ષસ્થાનેથી સૂચના અપાઈ.

બેઠકમાં જીલ્લા કલેક્ટર જણાવ્યું કે, લોકોની જાન માલને નુકસાન થવાની શક્યતાવાળા સ્થળોનું સઘન ચેકીંગ કરવામાં આવે તેમજ સંલગ્ન તમામ લોકો આ બાબતે જાણકાર બને તે માટે યોગ્ય કાર્યવાહી થાય તે માટે સૂચના આપી હતી. જીલ્લા કલેક્ટરએ જીલ્લામાં અલગ અલગ ટીમો થકી તમામ સ્થળો પર તપાસ હાથ ધરીને રિપોર્ટ કરવા સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચના આપી હતી. વિવિધ બિલ્ડીંગ, કોચિંગ ક્લસ, હોસ્પિટલ, શાળા/કોલેજ, પ્લે હાઉસ, સિનેમા વગેરેમાં ફાયર એન.ઓ.સી, ફાયર પ્રોવિઝન તેમજ બી.યુ પરમિશન અને એમ્યુ

ગોધરા તાલુકાના ગોઠાવની ૧૪ વર્ષિય યુવતિએ અગમ્ય કારણોસર મડા મહુડી ગામે કુવામાં પડી મરણ થઈ જતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોઠાવ ગામે રહેતા ગોધરા તાલુકાના ગોઠાવ ગામે રહેતી ૧૪ વર્ષિય યુવતિએ કોઈ અગમ્ય કારણોસર મડા મહુડી ગામે કુવામાં પડીને આપઘાત કરી મરણ જતાં આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગોધરા તાલુકાના

ગોઠાવ ગામે રહેતા ગોધરા તાલુકાના ગોઠાવ ગામે રહેતી ૧૪ વર્ષિય પુત્રી કપીલાબેન જે ૨૮ મેના રોજ કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઘરેથી નીકળી ગયેલ હોય અને મડા મહુડી ગામે નરવતભાઈ બારીયાના કુવામાં પડતુ મુકી આપઘાત કરી મરણ ગયેલ હોય આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

હાલોલ ચંદ્રપુરા-સાવલી રોડ એલ.એમ.વિન્ડ કંપની પાસે ટ્રક ચાલકે રાહદારીને ટકકર મારતા મોત

હાલોલ, હાલોલ ચંદ્રપુરાથી સાવલી જવાના રોડ ઉપર એલએમ વિન્ડ પાવર કંપનીના ગેટ પાસે ટ્રક ચાલકે પોતાનુ વાહન પુરકડપે હંકારી લાવી રાહદારીને ટકકર મારી પાડી દેતા ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા મોત નીપજવા પામ્યું હતું. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર હાલોલ ચંદ્રપુરાથી સાવલી જવાના રોડ ઉપર આવેલ એલ એમ વિન્ડ પાવર કંપનીના ગેટ

નં.-૧ પાસેથી કેવલાનંદ મોહનરામ આર્ય ચાલતા પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે ટ્રક નંબર જીજે-૧૭-વાય-૯૩૯૭ના ચાલકે પોતાનુ વાહન પુરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી લાવ્યા હતા. અને કેવલાનંદ આર્યને ટકકર મારી નીચે પાડી દઈ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી ઘટના સ્થળે મોત નીપજાવી નાસી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ હાલોલ પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે.

મોરવા(હ)ના નવા બામણા થી નાંગલોદ તરફ રસ્તાના નાળા ઉપર ભૂયો પડતાં વાહન ચાલકો પરેશાન



શહેરા, મોરવા હડફ તાલુકાના નવા બામણા થી નાંગલોદ તરફ જવાના રસ્તા ઉપર આવેલ નાળા પર ભૂયો પડતા વાહન ચાલકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા હતા. સંબંધિત તંત્ર પોતાની નૈતિક ફરજ બજાવીને નાળા પર પડેલા ભુવાની મરામત હાથ ધરે તે જરૂરી છે.

મોરવા હડફ તાલુકાના નવા બામણા થી નાંગલોદ તરફ જવાના રસ્તા ઉપર વાહન ચાલકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા હતા. પાછલા ૬ મહિના ઉપરાંત થી રસ્તા ઉપર આવેલ નાળા પર પડેલા ભુવાના કારણે વાહન ચાલકોને અકસ્માત નો ભય સતત રહેલો છે. આ રસ્તા

એસ.આર.આર.યોજના હેઠળ પંચમહાલ જિલ્લાના ખેડુતોને રાહત દરે બિચારણ ઉપલબ્ધ કરાવાશે

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ખેડુતોને એસ.આર.આર.યોજના હેઠળ સહાય દરેથી ડાંગર, સોયાબીન, તલ, તુવેર, દિવેલા અને મગનુ બિચારણ ઉપલબ્ધ કરાશે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા સને-૨૦૨૪/૨૫માં સીડ િર પ લે સ મે ં ટ રેટ(એસ.આર.આર.)માં વધારો કરવા અંગેની ૧૦૦ ટકા રાજ્ય પરસ્કૃત યોજનાને અમલમાં મુકેલી છે. જે અંતર્ગત ખેડુતોને ખેતી પાકોનુ ગુણવત્તાયુક્ત બિચારણ મળી રહે વધુ ઉત્પાદન આપતી નવી જાતો અપનાવી તેનો વ્યાપ વધે અને

ઉત્પાદનમાં વધારો થાય તેમ સીડ રિપલેસમેન્ટ રેટ વધે તે માટે જુદા જુદા ખેતી પાકોના પ્રમાણિત બિચારણ વિતરક ઘટક અંતર્ગત વધુ ઉત્પાદન આપતી ૧૫ વર્ષથી ઓછી ઉંમરની જાતોમાં ફક્ત સર્ટીફાઈડ જાતોના બિચારણ વિતરણ માટે સહાયથી ઉપલબ્ધ કરવામાં આવશે. આ યોજના અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લાના ખેડુતો પણ ડાંગર, સોયાબીન, તલ, તુવેર, દિવેલા અને મગનુ બિચારણ એટસોર્સ સહાય દરે (ખેડુતોને સબસીડીની રકમ બાદ કર્યા બાદ જ કિંમત ભરવાની રહેશે) આ માટે વધુમાં વધુ બે હેક્ટરની મર્યાદામાં મેળવી શકાશે.

ગોધરા પથ્થર તલાવડી પાસે કરિયાણાના વેપારીને શીતલ આઈસ્ક્રીમના સેલ્સમેનની ઓળખ આપી ૪૦ હજારનુ ફિજ ૧૨ હજારમાં આપવાનો વિશ્વાસ આપી ૧૨ હજાર પડાવી લેતા ફરિયાદ

ગોધરા, પથ્થર તલાવડી પાસે આવેલ કરિયાણાની દુકાનમાં આરોપી ઈસમ આવી પોતે શીતલ આઈસ્ક્રીમ એજન્સીના સેલ્સમેનની ઓળખ આપી હતી. અને અમારી કંપનીનો આઈસ્ક્રીમ વેચાણ કરવા માટે રાખશો તો એજન્સી ૪૦ હજારનુ ફિજ તમને ૧૨ હજારમાં

આપશે તેવા વિશ્વાસ લાલચ આપી ફરિયાદીના એકાઉન્ટમાંથી ૧૨ હજાર આરોપી પોતાના ખાતામાં ટ્રાન્સફર કરાવી ફિજ નહિ આપી છે. આરોપી પોતાના ખાતામાં ડ્રાન્સફર કરાવી ફિજ નહિ આપી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. વિસ્તૃત માહિતી પ્રમાણે ગોધરા પથ્થર તલાવડી ખાતે કરિયાણાની દુકાન

હાલોલના શિવરાજપુર નજીક ઝરી ગામે દેશી ઢાબા (હોટલ)માં વીજ કરંટ લાગતા બે યુવાનોના મોત

હાલોલ, હાલોલ-બોડેલી નેશનલ હાઈવે રોડ ઉપર શિવરાજપુર નજીક ઝરી ગામે આવેલ દેશી ઢાબા(હોટલ)ના માલિકને વીજ કરંટ લાગતા બાજુના ઢાબા માંથી યુવક તેને બચાવવા ગયો હતો. વીજ કરંટને લઈને બંને યુવાનોના મોત નિપજવા પામ્યા.



હાલોલના શિવરાજપુર નજીક હાઈવે રોડ ઉપર ઝરી ગામ પાસે દેશી ઢાબા (હોટલ)ના શૈલેષભાઈ પૂનાભાઈ રાઠવા હોટલની પાછળના ભાગે ગયા હતા. જ્યાં તેમને વીજ કરંટ લાગતા બાજુના ઢાબા (હોટલ)માં વિનોદભાઈ રાઠવા તેને બચાવવા દોડ્યો હતો. વિનોદ રાઠવાને વીજ કરંટની જાણ ન હતી. જેને લઈ શૈલેષભાઈ રાઠવાને પકડી લેતા તેને પણ વીજ કરંટનો ભોગ બન્યો હતો અને વીજ કરંટ લાગવાને લઈ બે યુવાનોના મોત નિપજવા પામ્યા.

પંચમહાલમાં ૬ માસમાં ૫૭૧ લગ્ન નોંધણી કરનાર તલાટીને સરપેન્ડ કરાયો

ગોધરા, પંચમહાલમાં મલાવ, ભદ્રાલા, તથા ભાણપુરમાં તલાટી પી.એમ.પરમાર દ્વારા લગ્ન નોંધણીમાં ભ્રષ્ટાચાર આચર્યો હોવાનુ પુરવાર થતાં તલાટીને સરપેન્ડ કરવાનો હુકમ કરાયો છે. ઉલ્લેખનિય છે કે, આ તલાટીએ ભદ્રાલામાં પણ ૬ માસમાં ૫૭૧ લગ્ન નોંધણી કરી હોવાનો રિપોર્ટ મળ્યો હતો. ભદ્રાલામાં તત્કાલિન તલાટી પરમાર દ્વારા ૧૦૦ જેટલા બોગસ લગ્ન નોંધણી કરાવ્યા હોવાના અહેવાલો પ્રસિદ્ધ થતાં જિલ્લા પંચાયત તંત્ર હરકતમાં આવ્યું હતુ. જિલ્લા પંચાયત દ્વારા પરમારે ફરજ બજાવેલ શહેરા, કાલોલ તથા ઘોઘંબા ટીડીઓ

પાસેથી અહેવાલ મંગાવ્યો હતો. જેમાં તલાટી પરમાર દ્વારા ભાણપુર ગ્રામ પંચાયતમાં ૬૨ લગ્ન નોંધણી કરી દીધી હતી. જેમાં ૪૫ નોંધણી ફોર્મ રજુ કર્યા જ્યારે બાકીના ૧૭ લગ્ન નોંધણી રજીસ્ટરમાં ખાલી છોડી દીધુ હતુ. મલાવ ખાતે પરમાર દ્વારા ૪ વર્ષના ૧૫૦૨ લગ્ન નોંધણી કરી હતી. ભદ્રાલા ખાતે ૫૭૧ લગ્ન નોંધણીમાં ૧૦૦ જેટલા લગ્ન નોંધણીના ડોક્યુમેન્ટ મળ્યા ન હોવાનુ તપાસમાં મળ્યુ છે. તલાટી પરમાર દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર આચરી લગ્ન નોંધણી કરાતુ હોવાનુ ફિલિત થતાં તલાટીની તાત્કાલિક ફરજ મોકુફ કરવાનો હુકમ કરવાનો હુકમ જિલ્લા પંચાયતના નાયબ ડીડીઓ દ્વારા કરાયો છે.

ગોધરા પથ્થર તલાવડી પાસે કરિયાણાના વેપારીને શીતલ આઈસ્ક્રીમના સેલ્સમેનની ઓળખ આપી ૪૦ હજારનુ ફિજ ૧૨ હજારમાં આપવાનો વિશ્વાસ આપી ૧૨ હજાર પડાવી લેતા ફરિયાદ

ગોધરા, પથ્થર તલાવડી પાસે આવેલ કરિયાણાની દુકાનમાં આરોપી ઈસમ આવી પોતે શીતલ આઈસ્ક્રીમ એજન્સીના સેલ્સમેનની ઓળખ આપી હતી. અને અમારી કંપનીનો આઈસ્ક્રીમ વેચાણ કરવા માટે રાખશો તો એજન્સી ૪૦ હજારનુ ફિજ તમને ૧૨ હજારમાં

આપશે તેવા વિશ્વાસ લાલચ આપી ફરિયાદીના એકાઉન્ટમાંથી ૧૨ હજાર આરોપી પોતાના ખાતામાં ટ્રાન્સફર કરાવી ફિજ નહિ આપી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. વિસ્તૃત માહિતી પ્રમાણે ગોધરા પથ્થર તલાવડી ખાતે કરિયાણાની દુકાન